

Tisztelt Civil szervezetek!

Magyarország Kormánya célul tűzte ki az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodást, a kockázat-megelőzés és -kezelés előmozdítását, továbbá a környezetvédelem és az erőforrás- felhasználás hatékonyságának előmozdítását. Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint stratégiai partnerünk a fenti célkitűzések megvalósítása érdekében támogatást kapott a **KEHOP-1.2.1-18-2019-00246** kódszámú, **„Debrecen klímastratégiájának kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás”** című pályázat keretében ahhoz, hogy a projekt megvalósításával hozzájáruljon a klímaváltozáshoz történő hatékony alkalmazkodás társadalmi feltételeinek megteremtéséhez, a társadalom klímatudatosságának eléréséhez.

A pályázat kiemelt hangsúlyt fektet arra, hogy a debreceniek megismerjék azokat a lehetőségeket, amelyekkel ki-ki a maga szintjén hozzájárulhat a klímaváltozás elleni küzdelemhez (pl. ÜHG gázok kibocsátásának csökkentése, ivóvíztakarékosság, takarékos energiafelhasználás, klímabarát közlekedés, szelektív hulladékgyűjtés stb.).

A Pályázat sikeres megvalósításában a **Future of Debrecen Egyesület** is részt vesz, amely a program szemléletformáló tevékenységéhez 4 szezonális kérdőívet készített el.

A kérdőívek kapcsolódnak Debrecen városának klímastratégiájához, amely a következő elérhetőségen található:

<https://www.debrecen.hu/assets/media/file/hu/30174/debrecen-klimastrategiaja.pdf>

A kérdőívek elérhetőségei:

<https://futureofdebrecen.hu/klimatudatos-varos/szezonalis-kerdoiv-nyar/>

<https://futureofdebrecen.hu/klimatudatos-varos/szezonalis-kerdoiv-osz/>

<https://futureofdebrecen.hu/klimatudatos-varos/szezonalis-kerdoiv-tel/>

<https://futureofdebrecen.hu/klimatudatos-varos/szezonalis-kerdoiv-tavaszi/>

A kérdőív(ek) kitöltéséhez most nyereményjáték kapcsolódik: **„Töltse ki valamelyik szezonális kérdőívet és nyerjen egy 10.000.- Ft értékű vásárlási utalványt!”**

Kérünk mindenkit, hogy a kérdőívek bármelyikének kitöltésével segítse elő Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata munkáját és a projekt eredményeinek!

Köszönettel: